



Дорогие выпускники!

Я поздравляю вас
с окончанием учебы!

Надеюсь, за эти 5 лет вы стали
высококлассными специалистами,
готовыми работать в условиях
современного общества.

Также надеюсь, что студенческие
годы в НГПУ оставили самые
лучшие воспоминания: вы играли
в КВН, занимались спортом
или художественной
самодеятельностью, состояли
в различных творческих
объединениях и нашли верных друзей
на всю жизнь. Помните, что двери
нашего университета всегда
открыты, как для продолжения
далнейшего обучения, так
и для дружеских встреч.

Каждый из вас выбрал
востребованную на рынке труда
профессию, которая позволит
реализовать ваш потенциал и стать
настоящим профессионалом в своей
сфере. Желаю вам построения
успешной карьеры, благополучия
и удачи во всем! Наши выпускники
– гордость НГПУ!

Ректор НГПУ
Алексей Дмитриевич Герасев